
 

 

MR vergadering – 4 juni 2024 
Aanwezig Jaap-Jan, Kevin, Agnes, Gepke, Cecile, Yark (penningmeester OR) 

Afwezig  
Locatie/tijd Teamkamer (op locatie) 17.00 MR 17.45 MR+Directie 18.45 MR+OR 

 

Datum Actiepunt Instemming/Advies Wie 

Woensdag 17 april Stuk Joris’ nieuws vakantierooster + oproep kandidaten MR naar Cecile 

mailen. 
 Gepke 

Voor einde schooljaar GMR contacten over gezamenlijke bijeenkomst MR’en  Gepke 

1e Joris’ nieuws na de 

meivakantie 

Terugkoppeling schrijven poll ouderavonden voor Joris’ nieuws na de 

meivakantie. 
 Gepke 

z.s.m. Contact met OR over voorstel ouderbijdrage  Gepke 

 

Agendapunt Wie Status Toelichting Bijl. Notulen 

MR      

Mededelingen (ook 
actiepunten 
langslopen) 

  Agnes’ termijn loopt af, maar wil graag nog 1 jaar door om 
af te maken. We vragen aan team of ze dit oké vinden. En 
dan stapt een nieuw iemand voor 2 jaar in in 2025/2026. 
→ dit is oké 
 
Terugblik vacature (O)MR: Voor de meivakantie is een 
oproep gedaan in het Joris’ nieuws. Na de meivakantie is 
een verslagje over de ouderpoll via Social Schools naar 
ouders gestuurd met een herinnering aan de vacature. 
Hier kwamen twee reacties op: 1 belangstellende heeft 
meerdere vragen gesteld ter informatie, maar uiteindelijk 
gekozen om zich geen kandidaat te stellen. Een andere 
ouder heeft zich kandidaat gesteld, met het voorbehoud 
dat hij zich terug zou trekken als er een andere kandidaat 

  Kevin biedt zijn excuses aan voor het missen van de 
vorige twee bijeenkomsten. Er speelden thuis de 
nodige zaken. 
 



 

 

was. Sabine Hessels had zich ook kandidaat gesteld en 
bleef hiermee als enige over. Er is contact geweest met 
haar, zij sluit bij de laatste vergadering aan ter 
kennismaking en zal in het nieuwe schooljaar zitting 
nemen in de MR. 

GMR   De GMR heeft een vergadering gehad. De notulen zijn als 
bijlage bijgevoegd. Ook zijn de notulen binnen van de 
vergadering daarvoor. Deze zijn ook bijgevoegd. (met o.a. 
het punt over de studiedag van SKOSS/KPOA) 
Vanuit de notulen van 18 april zijn punten die voor ons 
mogelijk interessant zijn: 

- Bestuursformatieplan vraag 1: dit gaat over hoe 
scholen hun formatie vormgeven en de invloed 
van salarisschalen van leraren op de 
schoolbegroting. Misschien een interessante vraag 
voor Cecile hoe dit voor onze school zit. Wordt er 
bij het aannemen van nieuw personeel naar 
salarisschalen gekeken en wat is de invloed op de 
begroting? 

- Punt 3 over postcodebeleid is voor onze school 
een interessant punt. Er is nu nog geen uitgewerkt 
beleid, dit wordt op bestuursniveau nog gemaakt.  

XX Geen andere punten. 
 
De genoemde punten worden ter informatie 
aangenomen. 

NPO gelden evaluatie  I Wat er nog over was van de NPO gelden is dit jaar voor 
een deel ingezet voor de inzet van een 
instroomleerkracht in het eerste half jaar voor 
ondersteuning. Volgend schooljaar wordt het laatste deel 
hier ook voor ingezet en dan is het op. 

 Geen verdere opmerkingen. 
Instemming van de MR 

Groepsindeling 2024-
2025 

 I Er verandert niets t.o.v. het huidige schooljaar. In de 
bijlage een toelichting op de groepen en de formatie. 

X De groepsindeling is gecommuniceerd naar ouders 
na instemming van de MR via de mail. 



 

 

Schoolgids  I In de bijlage de schoolgids voor volgend schooljaar. Zijn er 
nog opmerkingen? 

X Doorgenomen. Het document wordt met 
opmerkingen doorgestuurd aan Cecile. 
Met de voorgestelde wijzigingen stemmen we in met 
de schoolgids. 

Werkverdelingsplan 
(taakbeleid, inzet 
werkdrukgelden) 

 I In de bijlage de documenten.  
Vanuit het team is 100% instemming. 

XX  

Financieel – bijdrage 
ouders 

 I Vanuit school komt het verzoek om de bijdrage voor het 
groep 8 kamp te verhogen van €65 naar €90. Dit vanwege 
de inflatie, om de kosten (bijna) dekkend te krijgen. Om 
uitgaven te verminderen zal de kamplocatie veranderen 
volgend schooljaar. Er blijft dan nog een gat van ongeveer 
€200 wat groep 8 middels acties zelf zal moeten 
verdienen, zoals ieder jaar. 

 Hoe wordt omgegaan met ouders die dit niet kunnen 
betalen? 

MR  + Directie      

Mededelingen (ook 
actiepunten 
langslopen) 

    Cecile: Veel aanvragen van zijinstroomleerlingen. Er 

wordt goed gekeken naar de zorgvraag en wat wij 

kunnen dragen, hierdoor worden ook veel 

aanvragen afgewezen. 

GMR   De GMR heeft een vergadering gehad. De notulen zijn als 
bijlage bijgevoegd. Ook zijn de notulen binnen van de 
vergadering daarvoor. Deze zijn ook bijgevoegd. (met o.a. 
het punt over de studiedag van SKOSS/KPOA) 
Vanuit de notulen van 18 april zijn punten die voor ons 
mogelijk interessant zijn: 

- Bestuursformatieplan vraag 1: dit gaat over hoe 
scholen hun formatie vormgeven en de invloed 
van salarisschalen van leraren op de 
schoolbegroting. Misschien een interessante vraag 
voor Cecile hoe dit voor onze school zit. Wordt er 
bij het aannemen van nieuw personeel naar 

XX Cecile: in de notulen staat dat de meivakantie niet 

gelijkloopt voor VO en PO en daar was een klacht 

over binnengekomen. In de notulen staat ook dat er 

volgend jaar naar gekeken gaat worden en dat de 

beweging verwacht wordt van het PO. (Dat betekent 

dat zij verwachten dat het PO de week voor de 

verplichte meivakantie zou moeten kiezen) PO wil 

liever niet zo’n lange periode van de meivakantie tot 

de zomervakantie. VO regio Amersfoort wil juist een 

langere laatste periode vanwege voorbereiding van 

de examens of omdat binnengekomen examens 

door personeel gecontroleerd moet worden. Er zijn 



 

 

salarisschalen gekeken en wat is de invloed op de 
begroting? 

Punt 3 over postcodebeleid is voor onze school een 
interessant punt. Er is nu nog geen uitgewerkt beleid, dit 
wordt op bestuursniveau nog gemaakt.  

echter regio’s waarin het VO zich wel aanpast, dus 

de vraag is waarom dit in regio Amersfoort niet kan. 

 

Wat kunnen wij hierin doen? 

➔ Onze GMR leden informeren over dat het 

VO zou kunnen bewegen hierin. 

➔ Wellicht kunnen we als MR ouders van onze 

school hierover bevragen en richting 

KPOA/SKOSS aangeven hoe onze ouders 

hierin staan, zodat zij in het overleg over de 

vakanties dit mee kunnen nemen. Wellicht 

kunnen we samen met andere MR-en iets 

doen hierin? 

 

- De gezamenlijke studiedag van de SKOSS/KPOA is 

van datum veranderd nadat is aangegeven dat de 

eerste datum eigenlijk wettelijk niet mocht. 

 

- Bestuursformatieplan: het klopt niet helemaal dat 

er niet naar inschaling gekeken wordt. Er is voor 

onze school een taakstelling om de goedkoopste 

leerkracht te kiezen bij een vacature, omdat wij vrij 

veel ervaren leerkrachten al op school hebben en 

dat weegt op de begroting. Als je bij een vacature 

geen keuze hebt (omdat er maar 1 iemand aanmeldt 

bijvoorbeeld), dan helpt de stichting wel bij de 

financiën. 

 
- Postcodebeleid: aannamebeleid staat op de 

agenda voor de volgende GMR. Er is een plan dat 

scholen met teveel aanmeldingen moeten gaan 



 

 

loten per maand. Er is veel onduidelijkheid hoe dit 

dan zou moeten werken. Wat is het moment van 

loting? Dit is aan de GMR vertegenwoordiging van 

onze school meegegeven. Postcodebeleid zou ook 

ingewikkeld zijn, omdat onze school zich te midden 

van meerdere postcodes bevindt. Er zijn locaties die 

qua afstand en bereikbaarheid beter bij onze school 

passen, maar die met postcodebeleid dan niet bij 

onze school zouden mogen aanmelden. 

Er zijn dus heel veel vragen en onduidelijkheden 

nog. 

NPO gelden evaluatie  I Wat er nog over was van de NPO gelden is dit jaar voor 
een deel ingezet voor de inzet van een 
instroomleerkracht in het eerste half jaar voor 
ondersteuning. Volgend schooljaar wordt het laatste deel 
hier ook voor ingezet en dan is het op. 

 Wat is de consequentie voor het schooljaar daarna? 

- Er zal dan elk schooljaar geworven moeten 

worden voor de instroomgroep, wat een 

wisselende bezetting zou betekenen. 

Instemming van de MR 

Groepsindeling 2024-
2025 

 I Er verandert niets t.o.v. het huidige schooljaar. In de 
bijlage een toelichting op de groepen en de formatie. 

 Geen verdere opmerkingen. 

Schoolgids  I In de bijlage de schoolgids voor volgend schooljaar. Zijn er 
nog opmerkingen? 

X Wordt tegelijk met de notulen verstuurd met 

opmerkingen. 

Werkverdelingsplan 
(taakbeleid, inzet 
werkdrukgelden) 

 I In de bijlage de documenten. Vanuit het team is 100% 
instemming. 

XX Idee om bij Sociaal Domein te vragen of er mensen 

zijn die het leuk vinden om bij te dragen in 

bijvoorbeeld het organiseren van de kerstviering. 

Het zijn mensen die bijvoorbeeld behoefte hebben 

aan een stukje zingeving, andere tijdsbesteding. 

Cecile gaat hier naar kijken. 

 



 

 

Werkdrukgelden: er is veel gedoe omtrent 

Brood&Spelen. Er is de laatste weken regelmatig 

maar 1 iemand aanwezig in plaats van 2, waarbij we 

dit vaak pas last-minute horen, waardoor er snel 

vanuit het eigen team vervangen moet worden. In 

principe is de opzegtermijn voorbij, dus zullen we 

volgend jaar ook nog inzetten op Brood&Spelen. We 

kunnen wel komend jaar kijken hoe we de 

pauzewacht op een andere manier in zouden 

kunnen vullen. 

 

Gymdocent: er zijn veel uren uitgevallen, het gaat 

wel om serieus geld. Hoe zit dit? 

➔ Alleen in groep 4 zijn meerdere lessen 

uitgevallen, in andere groepen niet. Lessen 

die niet gegeven worden, worden niet 

betaald.  

 

MR stemt in met het taakbeleid en de 

werkdrukgelden 

Financieel – bijdrage 
ouders 

Cecile I Vanuit school komt het verzoek om de bijdrage voor het 
groep 8 kamp te verhogen van €65 naar €90. Dit vanwege 
de inflatie, om de kosten (bijna) dekkend te krijgen. Om 
uitgaven te verminderen zal de kamplocatie veranderen 
volgend schooljaar. Er blijft dan nog een gat van ongeveer 
€200 wat groep 8 middels acties zelf zal moeten 
verdienen, zoals ieder jaar. 

 Waar school denkt dat het wellicht nodig is wordt 
aan ouders gevraagd om bij Cecile langs te komen. 
(en ouders mogen natuurlijk ook altijd zelf 
binnenstappen) Stichting Leergeld kan dit 
vergoeden. 
 
Kinderen worden niet uitgesloten. 
 
Locatie kost 1100 euro voor 30 personen. Als je 
minder dan 30 kinderen hebt, moeten die kosten dus 
over minder kinderen verdeeld worden. 



 

 

OR draagt €415 bij. School is er afgelopen jaar flink 
bij ingeschoten. 
 
Kamp was begin van het schooljaar, maar zal weer 
naar het einde van het schooljaar verplaatst wordt. 
Dit omdat de doorstroomtoets is vervroegd en groep 
8 dus minder tijd heeft om zich hierop voor te 
bereiden. Ook moeten voor de doorstroomtoets de 
B(egin)8 toetsen nog worden afgenomen. Omdat er 
voor het kamp ook altijd allerlei acties worden 
georganiseerd door de kinderen om extra geld in te 
zamelen, past dit allemaal niet in die drukke 
beginperiode van het jaar. 
 
MR stemt in met het verhogen van de kampbijdrage 

Afsluitende 

opmerkingen 

    De volgende keer is de laatste bijeenkomst van de 
MR. Kevin neemt dan afscheid en Sabine is er dan 
als nieuw lid bij. 
Voor de schoolgids is het fijn als we dan kunnen 
beslissen wie de nieuwe voorzitter wordt. 

MR + OR      

Terugblik afgelopen 

jaar (ook met oog op 

begroting) 

  Hoe is afgelopen jaar verlopen? Samen kijken naar de 
betalingsgraad en of de begroting klopte met de 
werkelijke uitgaven. 

 Betalingsgraad ongeveer 90% (ouderbijdrage) 
5800 begroot voor schoolreis, eindbedrag was 7000, 
zonder ijsje of lunch oid. 
De reserves worden een beetje afgebouwd, maar dit 
kan niet op de lange termijn zo doorgaan. De OR wil 
graag een reservepotje aanhouden. 
 
Voorstel is om van €49 naar €55 euro per kind te 
gaan. Dan komt de begroting nog niet helemaal 
rond. 
 



 

 

Er zijn ideeën om te bezuinigen: 
- Groep 8 alleen op kamp, niet op schoolreis 
- Eens in de zoveel jaar met de hele school 

naar dierenpark Amersfoort. Dat spaart de 
bussen uit. 

 
De begroting is samen bekeken. Complimenten voor 
de begroting. 
 
Het is voor komend jaar in de begroting niet per se 
nodig om iets te veranderen, maar dit hangt wel af 
van de kosten voor de bussen. 
We gaan die twee punten intern bespreken binnen 
school voor de toekomst. 
 
De MR stemt in met de begroting van de OR voor 
2024-2025 
De MR stemt in met het verhogen van de vrijwillige 
ouderbijdrage van €49 naar €55,- 
 
 

Voorstel verhogen 

vrijwillige 

ouderbijdrage 

OR  Informatie volgt nog na de OR vergadering van 27 mei.   

Mogelijk nog andere 

onderwerpen. 

Aanvulling na 27 mei. 

     

      



 

 

 

Datum Actiepunt Instemming/Advies Wie 

Vergadering juli Taken verdelen MR   

Voor einde schooljaar GMR contacten over gezamenlijke bijeenkomst MR’en  Gepke 

Volgend schooljaar Kijken naar beleid vakantierooster PO/VO (zie notulen juni 

23/24) 

  

    

Status:  

B= Onderwerp ligt voor bespreking bij MR        I= Onderwerp ligt ter instemming bij MR      A= Onderwerp ligt voor advies bij MR 


